

## СТ А Н О В И Щ Е

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията”

**ОТНОСНО:** Притежаваните нравствени качества от ГЕОРГИ ВАСИЛЕВ УШЕВ – съдия в СРС, командирован в СГС, участващ в избор за административен ръководител на Апелативен специализиран наказателен съд и на Специализирания наказателен съд.

ГЕОРГИ ВАСИЛЕВ УШЕВ работи като командирован съдия в СГС, като постоянната му месторабота е в СРС.

При изпълнение на служебните си задължения съдия Ушев се ръководи от вътрешното си убеждение и закона, като не се поддава на натиск, заплахи, стимули, преки и косвени влияния от представители на която и да е друга власт – публична или частна, вътрешна или външна за съдебната система.

Извършва дейността си обективно и добросъвестно, като водещо начало в работата му е вярно, точно и безпристрастно да събира, анализира и оценява всички факти и обстоятелства, свързани с конкретния казус, без да се влияе от собствени и чужди интереси, опирайки се на законовите изисквания за справедливост. При разглеждане и решаване на делата с участие на съдия Ушев истината се установява въз основа на обективен анализ на доказателствата, при равнопоставеност на страните.

В съдебните си актове по конкретните дела, подлага на обективен анализ фактите и не допуска привилегироване или предубеденост, основани на раса, произход, етническа принадлежност, пол, религия и др.

Съдия Ушев е вежлив и не пропуска да изрази уважението си към страните и останалите участници в процеса.

Като магистрат се стреми да решава всеки конкретен случай справедливо.

Познава добре вътрешната нормативна уредба, притежава умения и професионализъм да ръководи съдебния процес съобразно закона и спазва изискванията за конфиденциалност.

Съдия Ушев е квалифициран и добре подготвен магистрат, както теоретично, така и с утвърдени практически навици и умения.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕЛК за 2010г. и до настоящия момент, не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки спрямо съдия Ушев.

Обобщеният извод, който се налага е, че ГЕОРГИ ВАСИЛЕВ УШЕВ притежава необходимите нравствени качества, за да бъде избран за административен ръководител-председател на АСНС и административен ръководител-председател на СНС.